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Primăria comunei Șinteu 

va beneficia de fonduri europene pentru implementarea proiectului 

,,Problema minorității slovace în regiunea transfrontalieră româno-maghiară: cultură, tradiții și istorie fără frontiere” 
Prin intermediul acestui proiect, Primăria comunei Șinteu, în colaborare cu partenerul său de proiect din Ungaria, Organizația Slovacilor din Csaba, urmăresc promovarea tradițiilor, culturii și istoriei comunităților slovace, proiectul dorindu-se a fi un model de cooperare interetnică în regiunea de graniță româno-maghiară. Un obiectiv cheie a acestui proiect este păstrarea tradițiilor populare slovace în strânsă legătură cu istoria și tradițiile românești și maghiare, și reînvierea identității și obieciurilor slovăcești din regiune. 
Proiectul a fost depus spre finanțare de către Primăria comunei Șinteu în colaborare cu partenerul de proiect, în luna septembrie 2017, în cadrul Programului Interreg V-A România-Ungaria 2014 – 2020. Pe data de 14 septembrie 2018, liderul de proiect a primit înştiinţarea oficială privind aprobarea finanţării proiectului.

Durata de implementare a proiectului este de 12 de luni, activitățile de pe ambele părți ale graniței derulându-se în perioada 1 decembrie 2018 – 30 noiembrie 2019. Bugetul total al proiectului este de 71.500 Euro, din care 36.500 Euro îi revin Primăriei Comuna Șinteu, iar 35.000 Euro îi revin Organizației Slovacilor din Csaba.

Principalul obiectiv al proiectului este de a promova tradițiile, cultura și istoria comună a comunităților slovace, în contextul cooperării transfrontaliere și a relațiilor la granița Româno-Ungară. Un alt obiectiv al proiectului este de a conserva tradițiile folclorice slovace în strânsă relație cu tradițiile și istoria României și Ungariei și de a recupera cultura locală și regională în așa fel încât moștenirea străbunilor să nu fie uitată. 

Scopul proiectului este de a îmbunătăți conservarea și identitatea moștenirii transfrontaliere pentru a stimula extinderea, consolidarea și diversificarea activităților economice legate de turism, activități culturale, divertisment, servicii și comerț în zonă.  
În ceea ce privește activitățile proiectului ,,Problema minorității slovace în regiunea transfrontalieră româno-maghiară: cultură, tradiții și istorie fără frontiere”, cod ROHU271, dorim să amintim următoarele: 4 întâlniri comune de management de proiect – pentru a administra și organiza întregul proiect, 2 întâlniri oficiale – 1 workshop la Șinteu și 1 la Békéscsaba pentru a dezbate problemele minorității slovace, pentru a găsi modalități de a promova cultura și tradițiile slovace, precum și pentru a stabili contacte între comunități și organizații de minoritate etnică slovacă din România și Ungaria prin intermediul unui website comun. Partenerii de proiect vor dezvolta și organiza un eveniment multianual de diseminare a culturii slovace, artă, tradiție și istorie, eveniment care va avea loc pe parcursul derulării proiectului în Şinteu şi în Békéscsaba, urmând ca după finalizarea lui, acesta să fie organizat anual în aceste două comunităţi. Evenimentul se va numi ”Muzeul vieții slovacilor: un muzeu al culturii și tradițiilor slovace”. Este estimată participarea a peste 1.000 de cetățeni la fiecare eveniment.

Pentru mai multe informaţii despre proiect contactaţi-ne la nr. de tel. 0727/860.333 sau consultaţi pagina de internet www.primariasinteu.bihor.ro sau pagina de facebook a Primăriei comunei Șinteu. 
Programul Interreg V-A România-Ungaria este destinat finanțării unor proiecte comune româno-ungare, care abordează nevoi identificate pe ambele laturi ale graniței şi care necesită o abordare comună, precum şi soluții inovative, contribuind astfel la dezvoltarea sustenabilă a zonei eligibile. Programul este o continuare a programelor de cooperare transfrontalieră implementate în regiune şi dispune de un buget total de aproximativ 232 milioane euro, din care, 189 milioane de euro, reprezintă finanţarea nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională. Zona eligibilă a programului cuprinde judeţele Arad, Bihor, Satu Mare şi Timiş pe partea română a graniței şi, respectiv, judeţele Békés, Csongrád, Hajdú-Bihar și Szabolcs-Szatmár-Bereg, pe partea ungară a acesteia.

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene.
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