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Eveniment tematic comun organizat la Aleșd în cadrul proiectului ROHU48
O delegație din partea comunei Șinteu condusă de primarul Benedek Lasak a participat joi, 17 iunie 2021, începând cu ora 11.00, la sediul Primăriei orașului Aleșd la evenimentul tematic comun organizat în cadrul proiectului ,,Development of an integrated response capacity to cross-border emergency situations” (Dezvoltarea unei capacități de răspuns integrate pentru situații de urgență transfrontaliere), proiect finanțat în cadrul Programului Interreg V-A România-Ungaria 2014 – 2020).
Subiectul principal al discuției a fost prevenirea și gestionarea riscurilor și dezastrelor în zona transfrontalieră româno - maghiară. Scopul acestui eveniment comun a fost de a obține date relevante pe baza cărora se vor contura riscurile transfrontaliere care ar putea apărea din cauza expunerii teritoriale, geografice, economice și sociale a acestei zone. Pentru fiecare risc, vor fi stabilite măsuri de prevenire / atenuare.
La eveniment au participat 34 de persoane, reprezentanți ai Primăriei orașului Aleșd, ai Primăriei comunei Șinteu și ai Autoguvernării locală a orașului Szarvas din Ungaria, în calitate de parteneri ai proiectului. Alți invitați de seamă au participat la eveniment: dl. Dumitru Țiplea, Prefect al județului Bihor și dl. col. Sorin Caba, Inspector șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență ,,Crișana”. De asemenea, au participat reprezentanți ai presei și ai unor instituții și organizații locale.
Prima parte a evenimentului s-a desfășura sub forma unui atelier în cadrul căruia au avut loc discuții și dezbateri pe teme specifice dar și prezentări ale unor situații reale întâlnite în localitățile partenere și care au necesitat intervenții de urgență. De asemenea, a fost prezentată Strategia comună privind gestionarea riscurilor și dezastrelor și au fost colectate date și informații pentru finalizarea acesteia. Au fost prezentate echipamentele achiziționate de către Orașul Aleșd și au avut loc exerciții și demonstrații de stingere a incendiilor și intervenții. Evenimentul a continuat cu o vizită la Șinteu pentru a cunoaște zona și pentru a fi prezentate echipamentele achiziționate în cadrul proiectului de către UAT Comuna Șinteu. Evenimentul a fost extrem de util din punct de vedere profesional pentru toți cei implicați.
“Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene.”
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