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Reprezentanți ai comunei Șinteu au participat la o vizită de studiu în Ungaria, la Szarvas, cadrul proiectului ROHU48
Trei reprezentanți ai comunei Șinteu au participat, în perioada 21-22 iunie 2021, la vizita de studiu organizată la Szarvas, în Ungaria, vizită organizată în cadrul proiectului ,,Development of an integrated response capacity to cross-border emergency situations” (,,Dezvoltarea unei capacități de răspuns integrate pentru situații de urgență transfrontaliere”), proiect finanțat în cadrul Programului Interreg V-A România-Ungaria 2014 – 2020).
Vizita de studiu, la care au participat 17 persoane reprezentând cele trei instutuții partenere (orașele Szarvas și Aleșd și comuna Șinteu), s-a desfășurat la barajul de acumulare și ecluza de la Békésszentandrás, digul de pe râul Criș, la stația de pompare și la hidrocentrală. Discuțiile au avut loc la sala de conferințe a Hotelului Liget Wellness din Szarvas. În cursul primei zile a vizitei de studiu am fost însoțiți la obiectivele vizitate de către un angajat al Departamentului de inginerie al autoritații locale din Szarvas și un reprezentant al Direcției de Gestionare a Apelor din regiunea Crișuri. Aceștia au făcut o prezentare a obiectivelor vizitate și rolul instituțiilor în gestionarea inundațiilor. 
În cea de-a doua zi au fost prezentate echipamentele achiziționate în cdrul proiectului, activitățile implementate (inclusiv prezentarea site-ului web creat) și rezultatele obținute. Un expert al Comandamentului de Pompieri din Szarvas, Direcția de Situații de Urgență a ținut o prezentare despre protecția împotriva șituațiilor de urgență și apărare civilă.

Vizita de lucru a fost extrem de utilă din punct de vedere profesional pentru toți participanții.
După încheierea vizitei de lucru, pe data de 22 iunie 2021 a fost organizată la Szarvas și conferința de încheiere a proiectului. La eveniment au participat 42 de persoane.
“Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene.”
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